

无法抗拒的 牛仔诱惑

丹宁,又称牛仔布。

早在上世纪90年代,日本复刻牛仔裤的文化渐渐兴起,钟情于美国怀旧服饰文化的潮人们,开始四处寻找五六十年代包括工人服、空军服、校服在内的美式衣着。其中,丹宁面料便是最具品质的衣服象征,经典、复古等成为备受推崇的关键词。

丹宁面料被用于多种多样的时装款式,不再局限于牛仔衣裤,对于喜爱搭配的时尚迷来说,这是一个多么令人着迷的牛仔盛宴。



不羁破洞:今年最先返潮的牛仔风

从上世纪60年代开始,标新立异的潮人们将自己的牛仔裤磨得破破烂烂,突显颓废感与不拘小节的不羁风格。时至今日,经过一轮时尚洗礼的破洞牛仔裤,早已成为各大明星和潮人们的最爱。今年年初开始,破洞款的牛仔服饰以惊人的大热姿态占据了大家的视野,你能够在街头巷尾随处可见到由时尚掀起的这一场破洞风潮。

怎样搭

对于男士而言,破洞牛仔裤不代表邋邋遢遢,干净的上装搭配牛仔裤,一样可以营造出街头感十足的 not 羁感觉。相比国外街拍常见的宽松款,男士破洞牛仔裤选择直筒或修身的版型,更容易搭配出线条干净的轻松夏日感。

其实,破洞牛仔裤不挑人,是最实用的时髦单品,在夏日,搭配具有轻盈感觉的镂空针织衫、露胃装、无袖T恤等,会更加清爽有型,现在当红的白波鞋和丑凉鞋都是它的最佳搭配物。

轻薄牛仔:更适合夏天的新风尚

在本季,硬朗的牛仔夹克逐渐被轻薄的牛仔单品替代,各大品牌纷纷推出经典的轻薄版本。保留牛仔面料的帅气外表,兼具更佳弹性与透气性,少了一分粗犷,多了一分柔软。带点狩猎风感觉的全套牛仔,与军装风格的轻薄连体裤搭配,成为大家喜爱的搭配玩法,让一直沉闷的牛仔造型变得丰富起来。

怎样搭

无论是牛仔裤或牛仔衬衫,选择浅色的牛仔面料,可以在视觉上突出其轻薄的质感。想搭配出层次感,可以通过长袖衬衫与牛仔短裤的搭配,轻轻挽起一些,打造上长下短的层次感。浅色连身牛仔款加白色T恤或简单的衬衫,有一种介乎正式与休闲之间的俏皮感。

本季回归的牛仔除了更加轻薄之外,在剪裁方面也更加精致。街头潮人们演绎的牛仔半裙或牛仔裤搭配牛仔衬衫的穿法,是本季最时髦的风潮。搭配性极高的牛仔与印花A字裙、字母T恤等,都能随意搭出十足的各种休闲造型。

夸张晕染:丹宁面料最具个性的展示

洗水晕染是丹宁面料最具个性的时尚展现,从牛仔裤进入潮人的视野开始,便不断有丹宁爱好者自行打造着专属的洗水纹路。本季出现在我们眼前的洗水晕染效果更加夸张,浅色牛仔衫裤通过打磨、水洗之后,呈现出极其野性的晕染效果,浓烈的色彩对比与更多样的剪裁细节,让牛仔显示出另一种风貌。

怎样搭

本季夸张的洗水晕染牛仔,一直与运动风和街头风互相联系着,酷感十足的质感与色彩对比,散发出前卫的气息。大范围的夸张晕染与简单的黑色衫裤或者单色的运动服混搭,也绝对是最引人注目的亮点。

夏天对于女士来说,意味着又到了露腿的季节,搭配中自然少不了百搭的牛仔短裤。浅蓝色低腰牛仔短裤经过洗水之后呈现出的晕染效果,为简单的T恤造型增添了几分性感指数,夸张的晕染衬衫更是野性美的展现。

白色牛仔:无法抗拒的白色诱惑

白色牛仔是每年夏天必然会登场的简约搭配物,随着本季牛仔风的返潮,白色牛仔又成了潮流的热点。除了经典的牛仔裤外,白色牛仔裙装、阔脚裤、外套等悉数亮相各大时装周。

白色牛仔与经典的牛仔色是绝佳的搭配,除此之外,白色牛仔也是打造全白造型时营造质感差异的绝佳单品,日常搭配一双运动鞋或者平底休闲鞋,皆可打造出别致的个人品位。

怎样搭

白色牛仔在女装搭配上更加自由自在,今年流行的九分阔脚裤或宽松的上衣,在白色牛仔的质感下带着一种个性的潇洒。白色牛仔也可以与经典牛仔色进行很好的互动搭配,如一条白色牛仔基本款的中裙搭配靛蓝色的上衣,随性简约感即刻就体现了出来。

(新快)